
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                         ANAΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΥΚΤΙΟ        

ΝΟΜΟΣ   ΚΥΚΛΑ∆ΩΝ                                 Αριθ.πρωτ: 15490 / 15-10-15 

∆ΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ  

                Α ρ ι θ µ. Α π ό φ α σ η ς:  299/2015 

 

                        Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

  Από το Πρακτικό 20/2015 της Συνεδρίασης του ∆ηµοτικού  Συµβουλίου  Πάρου  

Θέµα: Ενηµέρωση για την έκθεση (έκτακτης) επιτόπιας επαλήθευσης της Ειδικής 

Υπηρεσίας ∆ιαχείρισης (Περιφέρεια Ν. Αιγαίου) και λήψη απόφασης για το 

ΤΟΠΣΑ Πάρου.  

 
  Στην Πάρο σήµερα 29 Σεπτεµβρίου 2015 ηµέρα Τρίτη και ώρα 19.00΄, το ∆ηµοτικό 

Συµβούλιο Πάρου συνήλθε σε δηµόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων 

του ∆ήµου ύστερα από την µε αριθµό πρωτ. 13905/25-9-2015 έγγραφη πρόσκληση 

του Προέδρου του, που δηµοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του ∆ήµου 

Πάρου και επιδόθηκε µε αποδεικτικό στους ∆ηµοτικούς Συµβούλους και στον 

∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87) 

καθώς και στους Προέδρους των Συµβουλίων των ∆ηµοτικών και Τοπικών 

Κοινοτήτων Πάρου σύµφωνα µε την παρ. 8 του άρθρου 67 του Ν.3852/10, για την 

συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.   

Πριν από την έναρξη  της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως 

υπήρχε νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο 27 µελών παραβρέθηκαν 24 µέλη και 

ονοµαστικά οι:  

Από τους ∆ηµοτικούς Συµβούλους 

Π α ρ ό ν τ ε ς: 1] Άγουρος Άγγελος, 2] Αντιπαριώτης ∆ηµήτριος, έφυγε κατά την 

συζήτηση του 9ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης, 3] Βλαχογιάννης Χρήστος, 4] 

Γκίκας Νέστωρ, έφυγε κατά την συζήτηση του 4ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης, 5] 

Γκόκας Αλέξιος, 6] Κάγκανη-Κορτιάνου Άννα, 7] Καραχάλιος Σταύρος, 8] Λεοντής 

Μικές, έφυγε κατά την συζήτηση του 13ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης και 

επέστρεψε κατά την συζήτηση του 13ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης, 9] Λουκής 

Γεώργιος του ∆ηµητρίου, έφυγε κατά την συζήτηση του 9ου θέµατος της ηµερήσιας 

διάταξης, 10] Λουκής Γεώργιος του Κωνσταντίνου, 11] Μαλαµατένιος Εµµανουήλ, 12] 

Μαρινόπουλος Αθανάσιος, 13] Μαλινδρέτος Χαράλαµπος, έφυγε κατά την συζήτηση 

του 11ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης, 14] Πατέλης Άγγελος, έφυγε µετά την 

συζήτηση του 12ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης και επέστρεψε µετά την συζήτηση 

του 13ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης, 15] Πούλιος Γεώργιος, έφυγε µετά την 

συζήτηση του 4ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης, 16] Πετρόπουλος Ιωάννης, 17] 

Ραγκούσης Γεώργιος, 18] Ροκονίδας Κων/νος, 19] Ρούσσος Βατίστας, έφυγε κατά την 

συζήτηση του 13ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης, 20] Ρούσσος Πέτρος, έφυγε µετά 

την συζήτηση του 11ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης, 21] Σαραντινός Χριστόδουλος-

Γεώργιος, 22] Σαρρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 23] Τριπολιτσιώτης Γεώργιος και 24] 

Χριστόφορος Χρήστος, έφυγε κατά την συζήτηση του 13ου θέµατος της ηµερήσιας 

διάταξης. 
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Α π ό ν τ ε ς: 1] Καλακώνας Μηνάς, 2] Σαρρής Νικόλαος  και 3] Χανιώτη Μαρία 

Παρών ήταν και ο ∆ήµαρχος Πάρου κ. Κωβαίος Μάρκος. 

  Από τους Προέδρους των Συµβουλίων των ∆ηµοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων 

Πάρου παρευρέθηκαν οι: 1] Χριστόφορος Ευστράτιος της ∆ηµοτικής Κοινότητας 

Αρχιλόχου, 2] Πούλιος Κωνσταντίνος της ∆ηµοτικής Κοινότητας Αγκαιριάς, που ήρθε 

µετά την συζήτηση του 1ου θέµατος προ ηµερήσιας διάταξης και 3] Αντωνοπούλου 

Άννα της ∆ηµοτικής Κοινότητας Μάρπησσας.   

  Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του ∆ήµου Πάρου Τριπολιτσιώτη 

Αικατερίνη για την τήρηση των πρακτικών.   

   Ο Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος 

ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Έγιναν 

ερωτήσεις-απαντήσεις και ανακοινώσεις και στη συνέχεια συζητήθηκαν ως κατωτέρω 

το θέµα προ ηµερήσιας διάταξης και τα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.  

  Θέµα 9ο ηµερήσιας διάταξης                              Εισηγητής: Μαρινόπουλος Αθανάσιος 

  O Πρόεδρος, έθεσε υπόψη του συµβουλίου: 

α] Την 4610/2-9-15 έκθεση έκτακτης επιτόπιας επαλήθευσης της Ειδικής Υπηρεσίας 

∆ιαχείρισης της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου για την πράξη «Τοπικό Σχέδιο ∆ράσης 

για την προώθηση της απασχόλησης στο ∆ήµο Πάρου» προς την Αναπτυξιακή 

Σύµπραξη «ΤΟΠΣΑ Πάρου». 

β] Την 58/2015 απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου του ΝΠ∆∆ Κ.Π.Π.Α. ∆ήµου 

Πάρου µε Α∆Α: ΩΘΕΘΟΚ94 που αναφέρει: «…Εγκρίνει την αποχώρηση του Ν.Π.∆.∆. 

Κ.Π.Π.Α. ∆ήµου Πάρου από την Αναπτυξιακή Σύµπραξη «ΤΟΠΣΑ ΠΑΡΟΥ» λόγω µη ορθής 

διαχείρισης του φυσικού και οικονοµικού αντικειµένου, σχετικά µε την  υλοποίηση της Πράξης 

«Τοπικό Σχέδιο ∆ράσης για την Προώθηση της Απασχόλησης στο ∆ήµο Πάρου», µε την 
επιφύλαξη παντός νοµίµου δικαιώµατός µας.  Αναθέτει τα περεταίρω στον πρόεδρο και στον 

Νοµικό Σύµβουλο του ∆ήµου Πάρου…» 

γ] Την 96/2015 απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Κ.∆.Ε.Π.Α.Πάρου, µε 

Α∆Α: 63ΚΛΟΡ∆Ω-Κ8Ε που αναφέρει: «…Σύµφωνα µε την υπ’ αριθ. 18/2012 απόφαση του 

∆.Σ. της Κ.∆.Ε.Π.Α.Π., η Επιχείρηση συµµετείχε στην   Αναπτυξιακή Σύµπραξη «ΤΟΠΣΑ 

ΠΑΡΟΥ» σύµφωνα µε το άρθρο 18 του Νόµου 4019/2011 (ΦΕΚ 216/Α) µε Συντονιστή τον 

Εµπορικό Σύλλογο Πάρου και εταίρους το ∆ήµο Πάρου, την Κοινωφελή ∆ηµοτική Επιχείρηση 

Πολιτιστικής Ανάπτυξης Πάρου (Κ.∆.Ε.Π.Α.Π), το Ν.Π.∆.∆. ∆ήµου Πάρου Κοινωνικής 

Προστασίας Πρόνοιας και Αλληλεγγύης, την Asset Τεχνολογική και το ΚΕΚ «Εκπαιδευτική 

Νοτίου Αιγαίου» για την υποβολή αίτησης χρηµατοδότησης στα πλαίσια της δράσης 7: «Τοπικά 

σχέδια για την απασχόληση, προσαρµοσµένα στις ανάγκες των τοπικών αγορών εργασίας» της 

Κατηγορίας Παρέµβασης 1: Ενεργητικές πολιτικές απασχόλησης, του Θεµατικού Άξονα 

Προτεραιότητας 3 «∆ιευκόλυνση της πρόσβασης στην Απασχόληση» του Επιχειρησιακού 

Προγράµµατος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου ∆υναµικού» 2007-2013».   Επίσης σύµφωνα µε τα 

παραπάνω συµµετείχαµε στην Πρόσκληση 46 (Α.Π.: 1121 / 22.03.2012) της Ενδιάµεσης 

∆ιαχειριστικής Αρχής Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, µε την υποβολή αίτησης-φακέλου για την 

επιβεβαίωση της διαχειριστικής επάρκειας και την ανάληψη δέσµευσης για απόφαση έγκρισης 

του Εγχειριδίου ∆ιαδικασιών µετά τη συγκρότηση σε σώµα του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της 

Αναπτυξιακής Σύµπραξης.  Τα Τοπικά Σχέδια για την Απασχόληση (ΤΟΠΣΑ) έχουν ως πεδίο 

αναφοράς τις τοπικές αγορές εργασίας και επικεντρώνονται στην υποστήριξη των ανέργων αλλά 

και των επιχειρήσεων µιας οριοθετηµένης περιοχής για τη σύζευξη της προσφοράς και της 

ζήτησης εργασίας. Έµφαση δίνεται στην ανάδειξη νέων βιώσιµων πεδίων επιχειρηµατικής 

δραστηριότητας µέσω της δηµιουργίας Κοινωνικών Συνεταιριστικών Επιχειρήσεων. 
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        Βασικός στόχος των ΤΟΠΣΑ είναι η δηµιουργία θέσεων απασχόλησης, µέσω της 

κινητοποίησης των τοπικών φορέων. Ο στόχος αυτός επιτυγχάνεται αρχικά µε την 

προετοιµασία των ανέργων ωφελουµένων και περαιτέρω µε την προώθησή τους στην 

απασχόληση και την επιχειρηµατικότητα.   

Το συνολικό ύψος των  ΤΟΠΣΑ  αγγίζει το ποσό των  219.000,00€. Στις 28/07/2014 µε 

απόφαση της Περιφέρειας Ν. Αιγαίου εκταµιεύτηκε το ποσό των 54.750,00€. προς τον 

Συντονιστή του Προγράµµατος «Εµπορικό Σύλλογο Πάρου», που  αντιστοιχεί στην  1η φάση.  

Κατόπιν στις 21/5/2015 η Ειδική Υπηρεσία ∆ιαχείρισης της Περιφέρειας Ν. Αιγαίου όρισε 

Οµάδα Επιτόπιας Επαλήθευσης του Προγράµµατος. Σε συµβούλιο που πραγµατοποιήθηκε 

στις 11/9/2015 και κληθήκαµε να συµµετάσχουµε ως εταίροι της Αναπτυξιακής Σύµπραξης 

«ΤΟΠΣΑ ΠΑΡΟΥ»  ενηµερωθήκαµε για την ύπαρξη του υπ’ αριθ. 4610/2-9-2015 

πορίσµατος  της Ειδικής Υπηρεσίας ∆ιαχείρισης της Περιφέρειας Ν. Αιγαίου.  Όµως επειδή 

δεν είχαµε ενηµερωθεί εγκαίρως, ζητήσαµε την αναβολή του θέµατος προκειµένου να το 

µελετήσουµε. Κατόπιν αυτού σας παρουσιάζω το εν λόγω πόρισµα αυτούσιο όπως 

παρατίθεται κάτωθι:  
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Κατόπιν των παραπάνω και δεδοµένου ότι  η Επιχείρηση δεν είχε καµία απολύτως εµπλοκή σε 

οικονοµικές ή διαδικαστικές πράξεις, προτείνω την αποχώρηση της Κ.∆.Ε.Π.Α.Π. ως εταίρος 

από την Αναπτυξιακή Σύµπραξη «ΤΟΠΣΑ ΠΑΡΟΥ».  

Το ∆.Σ. καλείται να αποφασίσει. 

          Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του κ. Α. Μαρινόπουλου, 

λαµβάνοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 3 της 25027/1984 Υπουργικής Απόφασης  και 

µετά από διαλογική συζήτηση  

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι   ο µ ό φ ω ν α  

Εγκρίνει την αποχώρηση της Κ.∆.Ε.Π.Α.Π. ως εταίρου  της  Αναπτυξιακής Σύµπραξης 

«ΤΟΠΣΑ ΠΑΡΟΥ» κατόπιν του υπ’ αριθ. 4610/2-9-2015 πορίσµατος  της Ειδικής Υπηρεσίας 

∆ιαχείρισης της Περιφέρειας Ν. Αιγαίου (όπως αυτό παρουσιάζεται στο σώµα της παρούσας 

απόφασης), δεδοµένου ότι  η Επιχείρηση δεν είχε καµία απολύτως εµπλοκή σε οικονοµικές ή 

διαδικαστικές πράξεις…» 

  Στη συνέχεια έδωσε το λόγο στον Μαρινόπουλο Αθανάσιο, ∆ηµοτικό Σύµβουλο, που 

αναφέρθηκε στο ιστορικό του προγράµµατος και πρότεινε την αποχώρηση και του 

∆ήµου από την Αναπτυξιακή Σύµπραξη «ΤΟΠΣΑ ΠΑΡΟΥ». Τόνισε ότι δεν φέρουµε 

καµία ευθύνη ως προς τη διαχείριση και το οικονοµικό αντικείµενο. Στις 11-9-15, εγώ 

ο κ. Λεοντής και η κ. Σκαραµαγκά Β. κληθήκαµε σε συνεδρίαση για αποδοχή του 
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πορίσµατος, προτείναµε αναβολή για να ενηµερώσουµε τα ∆ιοικητικά µας Συµβούλια 

και το ∆ηµοτικό Συµβούλιο. Στη συνέχεια, απάντησε σε ερωτήµατα. 

  Έδωσε τον λόγο στη Σκαραµαγκά Βασιλική, ∆ηµοτική Υπάλληλο, η οποία ενηµέρωσε 

συνοπτικά για την Αναπτυξιακή Σύµπραξη της οποίας την οικονοµική διαχείριση είχε 

αναλάβει ο Εµπορικός Σύλλογος. Είχε χρηµατοδοτηθεί µε το 25% του ποσού για την 

κατάρτιση. 

  Ο Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου είπε πως δεν είµαστε δικαστήριο και έδωσε 

κατά σειρά, το λόγο στους ∆ηµοτικούς Συµβούλους:  

1] Βλαχογιάννη Χρήστο, που είπε ότι: -Η ιστορία ξεκινάει από τις 22-2-12 που 

υπάρχει µία πρόταση από την ASSET Τεχνολογική να συστήσουµε αυτήν την 

Αναπτυξιακή Σύµπραξη. Σ’ αυτή τη συνεδρίαση δεν µίλησα καθόλου, ο τότε 

αντιδήµαρχος Κωβαίος Μάρκος έκανε θετική εισήγηση. Νοµίζω, ότι σε αυτό το 

σκεπτικό για να παταχθεί η ανεργία, να γίνουν ΚΙΝΣΕΠ κλπ. σωστά συµφωνήσαµε 

τότε.  Από κει και πέρα υποβάλλαµε το αίτηµα, ο ∆ήµος και τα δύο ΝΠ∆∆, η ASSET 

και το ΚΕΚ Ν. Αιγαίου είναι αυτοί που έχουν την επιµέλεια του προγράµµατος. Μέχρι 

την προηγούµενη ∆ηµοτική Αρχή, το τελευταίο έγγραφο που ήρθε στις 24-7-14 η 

αρµόδια υπηρεσία διατύπωνε τη σύµφωνη γνώµη για την καταβολή της α΄δόσης.  Εµείς 

εκεί τελειώσαµε. Στη συνέχεια, στις 24-11-14 ζήτησε τα δελτία δαπανών. ∆εν έχω 

κανένα λόγο να αµφισβητώ την έκθεση της Περιφέρειας. Η έκθεση είναι καθ’ όλα 

αποδεκτή. Νοµίζω ότι το ∆ηµοτικό Συµβούλιο είναι λάθος να προσπαθεί να δώσει 

ερµηνείες. Έχω βγάλει τα συµπεράσµατά µου, µε βάσει την έκθεση. Οι παραβάσεις που 

έγιναν είναι παραβάσεις στην ουσία από το ΚΕΚ και υπάρχει και ο Εµπορικός 

Σύµβουλος που ήταν διαχειριστής. Έχω επιφυλάξεις για την αποχώρησή µας γιατί αν 

το συνεχίσουµε πιστεύω θα πάρουµε χρήµατα.   

2] Γκόκα Αλέξιο, που είπε ότι: -Η έκθεση είναι αναλυτική και δικαιολογείται µε την 

έκταση του προβλήµατος. Περιγράφεται µια οργανωτική ανεπάρκεια που είναι το 

λιγότερο, όµως περιγράφεται και ένα διαχειριστικό σκάνδαλο, αισθάνοµαι και άσχηµα 

που οι εµπλεκόµενοι δεν είναι εδώ.  Ο Ν.4019 λέει µε σαφήνεια ότι οικονοµικός και 

διαχειριστικός υπεύθυνος είναι ο διαχειριστής. Με βαρύγδουπους όρους 

συγκαλύπτεται ένα «θέατρο» ανάπτυξης που στην ουσία δεν γίνεται σε αυτές τις 

περιπτώσεις και οι ωφελούµενοι είναι κυρίως αυτοί που παρέχουν τις υπηρεσίες.  Ο 

Ν.4019 έχει κατηγορηθεί και για ευρύτερα πολιτικά ατοπήµατα, ως δούρειος ίππος για 

να εισαχθεί η ανασφάλιστη εργασία, οι ελαστικές σχέσεις εργασίας κλπ.  Ο ∆ήµος αν 

έχει πολιτική ευθύνη που προσχώρησε στην σύµπραξη, δεν έχει να κάνει µε την 

οικονοµική ευθύνη. Νοµίζω πρέπει ν’ αποχωρήσουµε γιατί δεν υπάρχει διαχειριστική 

επάρκεια και είµαστε εκτεθειµένοι. 

3] Ροκονίδα Κωνσταντίνο, που είπε ότι: -Στην απόφαση του 2012 ήµασταν αντίθετοι, 

όχι γιατί ήταν ιδιώτης ή δηµόσιος φορέας, αλλά γιατί είµαστε αντίθετοι µε τα τοπικά 

σύµφωνα απασχόλησης. Είναι ουσιαστικά «δούρειοι ίπποι» για την ανασφάλιστη 

εργασία, τις ελαστικές σχέσεις εργασίας, την ανυπαρξία των συλλογικών συµβάσεων 

εργασίας κλπ. Αυτή η στάση στοιχειοθετούσε και την αρνητική µας θέση στο ∆ηµοτικό 

Συµβούλιο τότε. Εάν δεν υπήρχε αυτός ο διαχειριστικός έλεγχος, θα υπήρχε θέµα 

αποχώρησης του ∆ήµου; Γι’ αυτό το ∆ηµοτικό Συµβούλιο δεν θα υπήρχε θέµα 

αποχώρησης. Για εµάς, ότι δεν έπρεπε να συµµετέχει ο ∆ήµος από την αρχή. Το 

σίγουρο είναι ότι ωφεληµένοι είναι η ASSET, το ΚΕΚ, ο Εµπορικός Σύλλογος, ο ∆ήµος, 
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οι επιχειρηµατίες κλπ. και όχι οι άνεργοι. Είµαστε κατά της συµµετοχής και όχι στη 

βάση του διαχειριστικού ελέγχου.  Συµφωνώ µε την αποχώρηση του ∆ήµου στη βάση 

αυτού του σκεπτικού. 

4] Λεοντή Μικέ, που είπε ότι: -Εµείς σαν εταίρος στο ΤΟΠΣΑ, µετά τον έλεγχο και 

ότι η επόµενη δόση είναι 120.000 € γι’ αυτό φοβηθήκαµε και κάναµε πίσω. 

5] Βλαχογιάννη Χρήστο, που είπε ότι: -Για καταλογισµό ως αχρεωστήτως 

καταβληθέντα  δεν υπάρχει στο Εµπορικό Σύλλογο, αλλά στο ΚΕΚ. Ο Εµπορικός 

Σύλλογος ευθύνεται για τη δράση 8 «Συντονισµός και ∆ιαχείριση της Πράξης». 

Σέβοµαι την άποψη να αποχωρήσετε γιατί δεν µου αρέσουν οι παρατυπίες. 

Επιφυλάσσοµαι γιατί πιστεύω ότι το πρόγραµµα θα συνεχιστεί και µετά την αποχώρησή 

µας και θα πάρουµε τα χρήµατα. 

6] Μαρινόπουλο Αθανάσιο, που είπε ότι: -Οποιοσδήποτε µετά το πόρισµα θα 

αποχωρούσε. Τις ευθύνες δεν θα τις αποδώσουµε εµείς εδώ. ∆εν µπορούµε να 

συνεχίσουµε µε έναν διαχειριστή σε ένα πρόγραµµα που δεν γίνεται στις σωστές 

αίθουσες, που δεν ενηµερώνεται η ιστοσελίδα του σχεδόν ποτέ, που δεν έχει την 

επιστηµονική επάρκεια. Σε αυτά που είπε ο κύριος Βλαχογιάννης έχει δίκιο. Θα 

έπρεπε να γίνει προσπάθεια να µη σταµατήσει το πρόγραµµα. Πιστεύω ότι ωφελούνται 

οι άνεργοι και το αίτηµα συνέχισης και καταβολής της Β’ δόσης θα καταβληθεί από 

τους υπόλοιπους εταίρους, µε µεγάλη πιθανότητα να εγκριθεί. ∆εν µπορούµε να 

συνεχίσουµε µε ένα διαχειριστή που δεν έχει κάνει καλή προώθηση του προγράµµατος. 

Υποστηρίζω τα συγκεκριµένα προγράµµατα που έχουν ωφελήσει αρκετούς ανέργους, 

θα γίνει προσπάθεια δηµιουργίας ΚΙΝΣΕΠ κλπ. Νοµίζω ότι είναι τα Ευρωπαϊκά 

προγράµµατα που αξίζει να γίνονται. Θα συµφωνήσω και µε τον κ. Γκόκα στη 

διαπίστωση ότι πολλές φορές δεν πηγαίνουν εκεί που πρέπει τα χρήµατα από τα 

Ευρωπαϊκά προγράµµατα. 

7] Πατέλη Άγγελο, που είπε ότι: -∆εν προκύπτει από πουθενά ότι κάποιος έχει τη 

διάθεση να υποκαταστήσει τη δικαιοσύνη ή να αποδώσει ευθύνη. Όµως, θα ήταν 

αφελής αν δεν έβγαζε συµπεράσµατα διαβάζοντας την έκθεση. Προκύπτει η 

ακαταλληλότητα του πρώτου συντονιστή εταίρου. Αν λοιπόν, ο ∆ήµος θέλει να 

συνεχίσει να συνεργάζεται µε ακατάλληλο συντονιστή προκειµένου να πάρει τα χρήµατα 

υπέρ των ανέργων, εκτίθεται και ο ∆ήµος.  Πρέπει να αποχωρήσουµε. 

8] Κωβαίο Μάρκο, ∆ήµαρχο Πάρου, που είπε ότι: -Συµφωνούσα µε αυτό το πρόγραµµα 

το 2012 γιατί αργήσαµε και έπρεπε να το έχουµε κάνει το 2011. Οι άλλοι ∆ήµοι τα 

είχαν αξιοποιήσει και είχαν ΚΙΝΣΕΠ και έλυναν τα προβλήµατά τους και βοηθούσαν 

τους πολίτες τους. Το πρόγραµµα αυτό αξιοποιήθηκε από 60 νέα παιδιά άνεργα που 

δυστυχώς, το είδαν ως χρήµατα και όχι ως αξιοποίηση του προγράµµατος µε το 

πρόβληµα του συντονιστή που δεν τα προώθησε αγορά. ∆εν µπορέσαµε να 

λειτουργήσουµε τα ΚΙΝΣΕΠ που στην Ευρώπη λειτουργεί κατά 40%. Εµείς δεν 

είµαστε δικαστήριο, αλλά εκτιθόµαστε µε το να έχουµε ή να µην ελέγχουµε συνεταίρους 

που τους καταλογίζονται.  Έπρεπε να το έχουµε δει από την αρχή και να διαλέγουµε 

τους συνεταίρους µας.  Πρέπει το πρόγραµµα να λειτουργήσει για τους ανέργους και να 

βρούµε τρόπο να ιδρύσουµε τις ΚΙΝΣΕΠ.   

     Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω, τις διατάξεις των  

άρθρων 65, 67, 69, και 94 του Ν. 3852/2010, την 59/2012 απόφασή του, την 8/31-

1-14 απόφαση υλοποίησης µε ίδια µέσα της πράξης «Τοπικό Σχέδιο ∆ράσης για την 
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προώθηση της απασχόλησης στο ∆ήµο Πάρου» από το δικαιούχο /ΑΣ «ΤΟΠΣΑ 

ΠΑΡΟΥ», τις σχετικές διατάξεις και την αρνητική ψήφο, παρών, του ∆ηµοτικού 

Συµβούλου Βλαχογιάννη Χρήστου   

                   Α π ο φ α σ ί ζ ε ι   κατά   π λ ε ι ο ψ η φ ί α  

     Την αποχώρηση του ∆ήµου Πάρου από την Αναπτυξιακή Σύµπραξη «ΤΟΠΣΑ 

ΠΑΡΟΥ», µετά την 4610/2-9-15 έκθεση έκτακτης επιτόπιας επαλήθευσης της 

Ειδικής Υπηρεσίας ∆ιαχείρισης της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου για την πράξη 

«Τοπικό Σχέδιο ∆ράσης για την προώθηση της απασχόλησης στο ∆ήµο Πάρου» προς 

την Αναπτυξιακή Σύµπραξη «ΤΟΠΣΑ Πάρου». 

     H απόφαση αυτή πήρε α/α  299/2015  

Ύστερα  από την εξάντληση των θεµάτων λύθηκε η συνεδρίαση. 

Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως 

κατωτέρω. 

    Ο ∆ήµαρχος   Ο Πρόεδρος            Τα µέλη  

       (Τ.Υ.)                         (Τ.Υ.)                       (Τ.Υ) 

Κωβαίος Μάρκος    Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος 1. Άγουρος Άγγελος 

                                                                                     2. Βλαχογιάννης Χρήστος 

                                                                                     3. Γκόκας Αλέξιος 

                                                                                     4. Κάγκανη- Κορτιάνου Άννα 

                                                                                     5. Καραχάλιος Σταύρος 

                                                                                     6. Λεοντής Μικές 

                                                                                     7. Λουκής Γεώργιος του 

                                                                                         Κωνσταντίνου 

                                                                                     8. Μαλαµατένιος Εµµανουήλ 

                                                                                     9. Μαρινόπουλος Αθανάσιος 

                                                                                    10. Πατέλης Άγγελος 

                                                                                    11. Πετρόπουλος Ιωάννης 

                                                                                    12. Ραγκούσης Γεώργιος 

                                                                                    13. Ροκονίδας Κων/νος 

                                                                                    14. Σαρρή- Παπακυρίλλου  

                                                                                         Θεοδώρα 

                                                                                    15. Τριπολιτσιώτης Γεώργιος 

      και  

1] Χριστόφορος Ευστράτιος, Πρόεδρος του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας 

Αρχιλόχου 

2] Πούλιος Κωνσταντίνος, Πρόεδρος του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας 

Αγκαιριάς 

3] Αντωνοπούλου Αννα, Πρόεδρος του Συµβουλίου της Τοπικής Κοινότητας 

Μάρπησσας             
                                         

                                         Για την ακρίβεια  

       Ο ∆ήµαρχος                     Ο Πρόεδρος     

                                                                        

    Κωβαίος Μάρκος             Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος        
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